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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 1ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 12/2016  

                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Παραχώρηση µίας (1) θέσης 
στάθµευσης για το αναπηρικό 
αυτοκίνητο, έµπροσθεν της οικίας 
Α.Μ.Ε.Α., επί της οδού Επτανήσου αρ. 
3, στο Ο.Τ. 659 στο ∆ήµο Χαλανδρίου 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 20η του µήνα 
Ιανουαρίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 1273/15-01-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
32. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ 
ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος προσήλθε ο κ. ∆. 
Χριστουλάκης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Η.∆. θέµατος προσήλθαν οι κ.κ. Ε. 
Χριστούλη και Π. Λαµπρόπουλος. 
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Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 1ου Η.∆. θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη και Σ. 
Καραµολέγκος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου Η.∆. θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, 
Ε. Κουράσης, Μ. Λοτσάρη, Κ. Καρατζά, Γ. Θωµάς, Α. Νταβίας και Π. Τζούρας και κατά τη 
διάρκεια συζήτησης του 3ου Η.∆. θέµατος αποχώρησε ο κ. Μ. Ανδριανάκης. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 5ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 1000/14-01-2016 εισήγηση του Τµήµατος Συγκοινωνιών και 
Κυκλοφορίας της ∆/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Με την υπ΄ αριθµ. 35029/26-11-2015  αίτηση,  ο κ. Παναγιώτης Τζήµος ζητάει την παραχώρηση 
µίας θέσης στάθµευσης επί της οδού Επτανήσου αρ. 3 στο Ο.Τ. 659 που διαµένει στο Χαλάνδρι, 
για το αναπηρικό αυτοκίνητο µε αριθµό κυκλοφορίας ΖΗΚ 7231.  
Η Υπηρεσία διενήργησε αυτοψία στην οδό Επτανήσου αρ. 3 που βρίσκεται η οικία του 
ενδιαφερόµενου στο Ο.Τ. 659, κατά την οποία διαπίστωσε ότι η οδός Επτανήσου έχει πλάτος 7 
µέτρα (από ρυµοτοµική γραµµή σε ρυµοτοµική γραµµή) και είναι µονόδροµος µε κατεύθυνση 
από την οδό Περικλέους προς και έως την οδό Εθνικής Αντιστάσεως, ενώ επιτρέπεται η 
στάθµευση των οχηµάτων στη δεξιά πλευρά του οδοστρώµατος, δηλαδή επιτρέπεται η 
στάθµευση έµπροσθεν της οικίας του.  
Ο κ. Παναγιώτης Τζήµος είναι Άτοµο µε Ειδικές Ανάγκες και συγκριµένα, έχει ποσοστό 70% 
κινητική αναπηρία, η οποία αποδεικνύεται από τη συνηµµένη γνωστοποίηση αποτελέσµατος 
πιστοποίησης αναπηρίας του ΙΚΑ και διαθέτει το συνηµµένο ∆ελτίο Στάθµευσης για ΑΜΕΑ. 
Σύµφωνα µε την Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών ∆ηµοσίας Τάξης, 
Περιβάλλοντος-Χωροταξίας - ∆ηµοσίων Έργων και Μεταφορών & Επικοινωνιών υπ΄αριθµ. 
∆2/3311/27-11-91 (ΦΕΚ 3Β/8-1-92), µε την οποία καθορίζονται οι δικαιούχοι παραχώρησης 
χώρων στάθµευσης σε οδικά τµήµατα του λεκανοπεδίου Αττικής και οι προϋποθέσεις για κάθε 
τέτοια παραχώρηση και το άρθρο 7 του Ν. 1485/84, δύναται να παραχωρηθεί (1) θέση 
στάθµευσης επί της οδού Επτανήσου αρ. 3 στο Ο.Τ. 656 στο ∆ήµο Χαλανδρίου. 
Η παραχώρηση µίας (1) θέσης στάθµευσης (διαστάσεων:  µήκος 5µ και πλάτος 2µ) επί της οδού 
Επτανήσου αρ. 3 στο δήµο Χαλανδρίου που διαµένει, δεν θα παρεµποδίζει την οµαλή διεξαγωγή 
της κυκλοφορίας των διερχόµενων οχηµάτων. 
Το παρόν έγγραφο συνοδεύεται από απόσπασµα του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου σε 
κλίµακα 1:1000 στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση από την Υπηρεσία µας µε την 
ακόλουθη εφαρµογή σήµανσης: 2 πινακίδες του Κ.Ο.Κ. Π-60 «Άτοµα µε Αναπηρίες (ΑµεΑ)» ΖΗΚ 
7231 και ενίσχυση της κατακόρυφης σήµανσης µε οριζόντια σήµανση που περιλαµβάνει τη 
διαγράµµιση του οδοστρώµατος, µε κίτρινο χρώµα. Η υλοποίηση της σήµανσης θα γίνει από το 
τµήµα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου 
Χαλανδρίου µετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων. 
Επίσης η υπηρεσία επέβαλε συνηµµένα: 
1. την υπ΄ αριθµ. 35029/26-11-2015 αίτηση του κ. Παναγιώτη Τζήµου 
2. την  άδεια κυκλοφορίας του οχήµατος µε αριθµό κυκλοφορίας ΖΗΚ 7231 
3. Το αντίγραφο της Άδειας Οδήγησης 
4. Το αντίγραφο του ∆ελτίο Στάθµευσης για ΑΜΕΑ 
5. Το αντίγραφο του λογαριασµού ∆ΕΗ 
6. Το αντίγραφο της γνωστοποίησης αποτελέσµατος πιστοποίησης αναπηρίας του ΙΚΑ 
7. Το απόσπασµα εγκεκριµένου ρυµοτοµικού διαγράµµατος σε κλίµακα 1:1000 στο οποίο 
έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση του οχήµατος από την Υπηρεσία µας µε την εφαρµογή 
σήµανσης και φωτογραφία 
8. Την υπ΄ αριθµ. 238/2015 οµόφωνη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου 
Χαλανδρίου 
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Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα  
 

την παραχώρηση µίας (1) θέσης στάθµευσης (διαστάσεων: µήκος 5µ και πλάτος 2µ), επί της 
οδού Επτανήσου αρ. 3 στο Ο.Τ. 656 στο δήµο Χαλανδρίου έµπροσθεν της οικίας τoυ κ. Π. 
Τζήµου, η οποία δεν θα παρεµποδίζει την οµαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόµενων 
οχηµάτων. 
Στο απόσπασµα του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου σε κλίµακα 1:1000  έχει αποτυπωθεί η 
ακριβής θέση  από την Υπηρεσία µας µε την ακόλουθη εφαρµογή σήµανσης: 2 πινακίδες του 
Κ.Ο.Κ. Π-60 «Άτοµα µε Αναπηρίες (ΑµεΑ)» ΖΗΚ 7231 και ενίσχυση της κατακόρυφης σήµανσης 
µε οριζόντια σήµανση που περιλαµβάνει τη διαγράµµιση του οδοστρώµατος, µε κίτρινο χρώµα. Η 
υλοποίηση της σήµανσης θα γίνει από το τµήµα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της 
∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Χαλανδρίου µετά τη λήψη των απαραίτητων 
Αποφάσεων. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 12/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 21/01/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., 
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆.,  ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,  
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., 
ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,  ΚΑΖΑΝΗ Α.,  ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,  
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ. 
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